



今晚大乐透奖池为10.06亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn



# 佛山中出1注890万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 3月17日,超级大乐透迎来第25028期开奖,当期全国中出4注1602万多元追加一等奖、3注890万多元基本一等奖,其中广东中出1注基本一等奖落户佛山。开奖后,大乐透奖池储备仍达10.06亿多元。

超级大乐透第25028期的中奖号码为:前区“06、08、20、25、29”;后区“03、07”。本期全国中出7注一等奖,单注奖金890万多元,其中4注为追加一等奖,可额外多中712万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1602万多元。据核查,4注追加一等奖分落四地,北京、江苏、浙江、河南各中出1注,另外3注基本一等奖分落两地,其中河南中出2注,广东中出1注。

据核查,广东新鲜出炉的基本一等奖落户佛山,由4405005346体彩实体店中出。

同期二等奖开出103注,每注奖金12.75万多元;其中43注采用追加投注,每

注多得奖金10.2万多元。追加后,二等奖单注总奖金22.95万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.13亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池10.06亿多元滚存至3月19日(周三)开奖的第25029期。

## 好彩提醒 “集星送套餐票”活动进行中

提醒各位购彩者的是,目前广州市内所有体育彩票体彩实体店正开展“集星送套餐票”活动,凡购买超级大乐透或7星彩游戏彩票一票10注(即一张单期票面打印10注单式号码的彩票)或者购买超级大乐透套餐票即可“集星”,出现1至4个“乐小星”,即可分别获赠18元套餐票、28元套餐票、58

元套餐票、88元套餐票。多倍、多期、追加投注均可参与,且单票只获得一次“集星”机会。

本次活动至3月31日或赠票派送完毕为止,赠送的套餐票,将于4月3日后停止兑付(即有效期为2025年3月1日00:00:00至4月3日23:59:59),仅限在广州体育彩票实体店兑付。

## 开奖信息

七星彩 第2025029期

中奖号码 1 4 9 0 5 7 + 1

**一等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

排列3 第2025067期

中奖号码 6 7 1

排列5 第2025067期

中奖号码 6 7 1 6 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 关键词

### 主题培训

近日,浙江省体育彩票管理中心组织开展了一场题为“专管员心理赋能:情绪管理与服务沟通技巧”的培训。浙江体彩邀请资深心理咨询师,通过腾讯线上课程的形式,面向浙江省和所辖各市体彩中心相关人员、专管员、客服人员和代销者开展专题培训。

培训师通过情绪管理在工作中的重要性展开话题,从心理学的角度剖析觉察情绪、控制情绪、调节情绪的过程及方法。针对彩票机构需要面对错综复杂的客户信息,培训师选取了近年来典型的情绪冲突案例,带领大家发现日常工作生活中容易被忽视的情绪表现,学习如何运用心理学知识提升沟通技巧、主动服务意识。

浙江体彩一直将加强专管员队伍建设作为提升渠道管理水平的重要举措,重视专管员队伍人才培养,通过岗位技能擂台赛、管理站负责人培训班、廉政教育培训、专管员认证培训等多种形式,有效提升全省专管员队伍的素质能力及业务水平。



新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 近日,由河源市文化广电旅游体育局指导,河源市体育彩票管理中心、河源市体育场馆管理中心主办,联合河源市大胜体育训练营开展的少儿篮球公益培训班顺利结营。从开营时的满怀憧憬,到结营时的满载而归,体彩为孩子们编织了一场难忘的篮球逐梦之旅。

开营当天,孩子们怀揣着对篮球的好奇与热爱,齐聚于球场。教练们从最

基础的篮球知识讲起,为孩子们开启了他们的篮球初体验。

培训期间,专业教练团队成为孩子们成长的引路人。教练们均拥有多年教学经验,擅长因材施教。从基础的运球姿势、传球技巧,到复杂的战术配合,均采用科学系统的教学方法。针对不同年龄段、不同基础的孩子,制订个性化训练计划。教练们耐心纠正每一个动作,从站立姿势到发力方式,细致入微。每一次运球、传球、投篮,都饱含着

孩子们的努力与坚持。

在结营仪式上,孩子们满是自豪与不舍。回顾这段时光,他们不仅收获了篮球技能,更拥有了坚韧的意志和珍贵的友谊。教练们也为孩子们颁发荣誉证书和小奖品。

结营不是结束,而是新的起点。河源体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为更多孩子的体育梦想助力,也期待更多人关注体育与健康,让这份温暖延续下去。

## 揭阳体彩召开合规销售治理暨安全生产培训会

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 为切实加强体育彩票合规销售管理,进一步落实责任彩票相关工作要求,揭阳体彩日前组织全市体彩实体店代销者和销售人员召开合规销售治理暨安全生产培训会,累计总参训300多人次。

培训期间,总局体彩中心认定讲师、专管员王雄辉从多个方面进行培

训。通过案例帮助实体店了解非法彩票,警示实体店加强红线意识、责任意识;提醒实体店提升服务意识,将责任彩票建设贯穿到日常宣传与销售工作中去;要求实体店严格按照彩票管理条例、代销合同等规范自身行为,共同维护行业健康持续高质量发展;加强代销者和销售员的反诈骗意识和风险防控能力,确保体彩销售工作规范有序进行

保护自己的合法权益。

此次培训会的召开,进一步增强揭阳体彩销售实体店的安全意识、责任意识和合规意识,为后续的体育彩票销售工作顺利开展打下基础。接下来,揭阳体彩将持续加强监督检查,确保各项要求落到实处,为广大购彩者营造和谐安全的购彩环境,以更加负责任的态度维护彩票市场秩序,推动体彩事业发展。